

各 位

会 社 名 株式会社 ジェイホーム  
 代表者名 代表取締役 加藤 篤彦  
 ( J A S D A Q ・ コード 2 7 2 1 )  
 問合せ先 管理本部長 高森真子登  
 電 話 0 3 - 6 4 3 0 - 3 4 6 1

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 12 月期 決算短信 (非連結)」の

一部訂正について

当社が、平成23年2月15日付に発表いたしました「平成22年12月期 決算短信 (非連結)」において一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

個別財務諸表および表示方法の変更に記載の金額に誤りがあったため、訂正いたしました。

2. 訂正箇所 (誤りの部分に下線\_\_を表示)

(1) 資料 11 ページ

【訂正前】

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成21年1月1日 至 平成21年12月31日)	当事業年度 (自 平成22年1月1日 至 平成22年12月31日)
売上原価		
商品売上原価		
商品期首たな卸高	66,292	53,658
当期商品仕入高	475,564	469,462
合計	541,856	523,121
他勘定振替高	1,939	1,854
商品期末たな卸高	55,771	46,169
商品売上原価	484,145	475,098
スポーツ事業売上原価	53,654	140,049
売上原価合計	537,800	615,148
売上総利益	212,702	255,005

【訂正後】

5. 個別財務諸表  
(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成21年 1月 1日 至 平成21年12月31日)	当事業年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)
売上原価		
商品売上原価		
商品期首たな卸高	66,292	55,771
当期商品仕入高	475,564	472,285
合計	541,856	528,056
他勘定振替高	1,939	1,854
商品期末たな卸高	55,771	51,104
商品売上原価	484,145	475,098
スポーツ事業売上原価	53,654	140,049
売上原価合計	537,800	615,148
売上総利益	212,702	255,005

(2) 資料 20 ページ

【訂正前】

表示方法の変更

当事業年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)
(キャッシュ・フロー計算書) 投資活動によるキャッシュ・フロー 前事業年度において、「貸付けによる支出」及び「貸付金の回収による収入」として短期貸付金と長期貸付金の合計額を総額表示しておりましたが、当事業年度では、キャッシュ・フローの状況をより明確に表示するため、短期貸付金については、「短期貸付金の純増減額(△は増加)」として純額表示し、長期貸付金については、総額表示する方法に変更しております。 なお、当事業年度において従来どおり短期貸付金と長期貸付金の合計額を総額表示した場合の「貸付けによる支出」は、 <u>△184,547</u> 千円、「貸付金の回収による収入」は、 <u>195,370</u> 千円であります。

【訂正後】

表示方法の変更

当事業年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)
(キャッシュ・フロー計算書) 投資活動によるキャッシュ・フロー 前事業年度において、「貸付けによる支出」及び「貸付金の回収による収入」として短期貸付金と長期貸付金の合計額を総額表示しておりましたが、当事業年度では、キャッシュ・フローの状況をより明確に表示するため、短期貸付金については、「短期貸付金の純増減額(△は増加)」として純額表示し、長期貸付金については、総額表示する方法に変更しております。 なお、当事業年度において従来どおり短期貸付金と長期貸付金の合計額を総額表示した場合の「貸付けによる支出」は、 <u>△195,370</u> 千円千円、「貸付金の回収による収入」は、 <u>184,849</u> 千円千円であります。

以 上